
・　　　「そう思う」「おおむねそう思う」の肯定的な回答の割合が８０％を超えた設問に★を、５０％に満たない設問に
　　△をつけてあります。　 

◎　学習 H24 H25 増減

％ ％ 　　％
65 67 2

    ２　授業内容がよくわかる。
63 62 -1

△ ３　授業で意欲的に発言している。
48 48 0

★ ４　宿題や提出物をきちんと提出している。
80 80 0

  　５　探究タイムで進んで読書をしている。
72 63 -9

  　６　家庭学習の習慣がついている。
53 50 -3

◎　生活
★ ７  遅刻しないで学校に来ている。

91 91 0

★ ８　中学生らしいきちんとした服装で学校生活を送っている。
93 93 0

★ ９　交通ルール・定められた通学路などのきまりを守っている。
84 86 2

★１０　人に対して、優しく思いやりをもって接している。
83 83 0

◎　健康・体力
　１１　早寝・早起き等、規則正しい生活に心がけている。

59 62 3

　１２　体育や部活動等で、体力の向上に心がけている。
72 72 0

◎　先生について
　１３　先生は勉強をわかりやすく教えてくれた。

71 71 0

　１４　先生はわたしたちの話をよく聞いて理解してくれた。
60 62 2

    １　授業は楽しい。

※　５０の設問からピックアップしました。すべての結果はホームページに掲載します。
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健康を意識しながら規則正しい生活を送ろうとする生徒が６０％いますが、満足できる数値ではありません。今後も

家庭と連携しながら健康や体力について考えさせ、実践させていきます。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない

そう思わない

学習面で気になることは、授業で意欲的に発言する生徒が少ないことです。また、「宿題・提出物」をきちんと提出し

ている生徒が８０％を超えていますが、「家庭学習」の習慣が身に付いていると回答した生徒の減少も心配です。少し

でも生徒が自主的に学習できるよう魅力ある授業を行い、生徒の意欲化を図っていきます。

生活面では、「遅刻をしない」「服装の乱れがない」は昨年度とほぼ同じ数値となり、９０％以上の生徒

が守っています。下降傾向にあった「交通ルール」「通学路」の遵守については指導の結果、改善されてき

ています。今後も引き続き、粘り強い指導を継続します。

生徒と教師の関係は、昨年度と変わらない結果ですが、満足できる値ではありません。今後も、授業で勝負できる教

師をめざし、常に生徒の近くにいて、声をかけ、話を聴いて信頼関係を構築する努力をしていきます。


